

POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. (077) 472-38-80; (077) 472-38-81; (077) 472-38-85; (077) 472-38-86;

Znak sprawy: CUW.26.94.2019.MK

Kędzierzyn-Koźle, 07.11.2019 r.

Do wszystkich wykonawców w postępowaniu

Dotyczy postępowania na:

Wykonanie robót budowlanych związanych z realizacją strefy siłowni plenerowej – I etap prac realizowanych w ramach zadania *Budowa boiska wielofunkcyjnego przyszkolnego wraz z zagospodarowaniem terenu – utwardzenie istniejącej drogi wewnętrznej, budowa siłowni plenerowej, budowa 12 miejsc parkingowych*

W związku z zadanymi pytaniami udzielamy odpowiedzi jak niżej:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wziął pod uwagę ewentualne przesunięcie terminu realizacji nawierzchni bezpiecznej poliuretanowej EPDM, ponieważ okres realizacji inwestycji przypada w porze zimowej co uniemożliwia prawidłowe wykonanie w/w nawierzchni.

Odpowiedź 1

W § 16 ust. 1 pkt 1a Istotnych Postanowień Umowy Zamawiający przewidział możliwość zmiany terminu realizacji zadania w przypadku wystąpienia warunków pogodowych niepozwalających na zachowanie parametrów technologicznych lub jakościowych realizowanych robót. Podstawą żądania przedłużenia terminu umownego jest przerwanie robót przez Zamawiającego, potwierdzone pisemnie. Decyzję w tej sprawie będzie podejmował inspektor nadzoru powołany ze strony Inwestora tj. Jednostki Organizacyjnej, na rzecz której realizowane jest postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wziął pod uwagę ewentualne nieuzasadnione wezwanie do serwisu urządzenia i czy przewidział naliczenie dodatkowego kosztu za nieuzasadnione wezwanie.

Odpowiedź 2

W § 13 ust. 4 Istotnych Postanowień Umowy Zamawiający wymaga dokonywania w okresie rekojmi i gwarancji bezpłatnych, wymaganych przeglądów gwarancyjnych zabudowanych urządzeń na obiekcie oraz wykonanie czynności konserwacyjnych tychże urządzeń, warunkujących utrzymanie gwarancji na zasadach przez Wykonawcę udzielonej.

Pytanie 3

Co Zamawiający rozumie przez „serwisowania ewentualnie zamontowanych urządzeń”.

Odpowiedź 3

Serwisowanie, zgodnie z § 13 ust. 4 Istotnych Postanowień Umowy, obejmuje dokonywanie w okresie rekojmi i gwarancji bezpłatnych, wymaganych przeglądów gwarancyjnych zabudowanych urządzeń na obiekcie oraz wykonanie czynności konserwacyjnych tychże urządzeń, warunkujących utrzymanie gwarancji na zasadach przez Wykonawcę udzielonej. Ponadto Wykonawca powinien mieć na uwadze, że ze względu na specyfikę jednostki, dla której realizowane jest zamówienie, tj. Zespół Szkół Specjalnych, zamontowane urządzenia powinny być jak najbardziej bezpieczne dla przyszłych użytkowników siłowni plenerowej.

Pytanie 4

W formularzu ofertowym jest błąd w punkcie 9 „Oświadczamy, że z datą zawarcia umowy z Jednostką Organizacyjną tj. Zespołem Szkół Specjalnych im. Jana Brzechwy w Kędzierzynie-Koźlu w Kędzierzynie-Koźlu, wniesiemy 100% wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy na czas jej realizacji jak i na czas udzielonej gwarancji”. W SIWZ jest 10%.

POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30

tel. (077) 472-38-80; (077) 472-38-81; (077) 472-38-85; (077) 472-38-86;

Odpowiedź 4

W pkt. 16 SIWZ Zamawiający określił wymagania dotyczące zabezpieczenia należytego wykonania umowy. Poprzez wniesienie 100% wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy rozumie się wniesienie całości wymaganego zabezpieczenia w wysokości 10 % ceny ofertowej, na którą zostanie zawarta umowa.

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Ponadto informujemy, że Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi.

Zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu przez umieszczenie go na stronie internetowej.

DYREKTOR
POWIATOWEGO
CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
w Kędzierzynie - Koźlu
Beata Malojka